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2. Ekvivalentna šema kola 

za veliki signal prikazana 

je na sledećoj slici 
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Za proračun u režimu malih promenljivih signala potreban je parametar diode za mali signal: 
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Ekvivalentna šema kola za mali signal prikazana je na sledećoj slici 
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Ukupni napon na izlazu kola je 

tVsin60.37V3.2  iII vVv  

 

 
 
 

3.   

a) Ako se levi deo kola zameni tevenenovim generatorom 2
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6.  
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7.  

a) Dva desna MOS tranzistora predstavljaju invertor. 
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b) 1,,, 321001  dCdddBsAs  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

8.  
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Moduo brojanja je 6. 
 


